MEXAHU3MOB, rOE
TPEBYETCA NOAAYA
NAACTUYHOM
CMA3KM OT 1 0 35
TOMEK

DropsA

PoLipump
KOMMNAKTHbIN MHOFOOTBOﬂ,HbIﬁ HACOC AnAa NNACTUMHON CMA3KU
XapaKTepucTtuku
E 1
Hacoc c anektponpusozomPoliPUMP-
i“"lc;m"“’ aTo  6bIcTpOE,NpOCTOEe  UHeaoporoe
HACOCHBIX3/IEMEHTA peweHne aONA CMa3KM CUCTEMBI CO
1-24 MHOYKEeCTBOM TOYEK CMa3KMU.
HACOCHbIX3/IEMEHTA
1-35 Bcero B HECKO/IbKO 3TAroB Bbl MOMETe
HACOCHbIX3/IEMEHTA YCTaHOBUTb aBTOMATMYECKYIO
LLeHTPa/IM30BaHHYIO CUCTEMY CMa3KK
Bercun 12Bm24 B MaKcumym o 35 Touek.
12 HACTPOEK TAMMEPA Hukakux BHeLIHNX A03UnpyroLwmx
K/1anaHoB MM AaTYMKOB LMKAa. [pocTo
6 BAPUAHTOB HA - 3aKkpenure Hacoc, noAKAoUnUTE
COCHBIX 3/1. Tpy6onposoabl, " cuctema
PoliPUMProToBa K paboTe.
KOHLENUMSA
MPOCTOrONPOEKTUPOB
AHUA KomnaKTHasa u NpPOCTaA B aKCNAyaTaunu
cucTeMa He noTpebyeT cneuuasnbHbIX
MNPOCTAA YCTAHOBKA MHXXEeHePHbIX HAaBbIKOB AN1A MOHTaX<a.
PE3EPBYAP 2 /IUTPA
,’_ ______________________________________________ AY
: NMNOAAYA CMA3KHM A0 35 TOYEK OT OAHOIo HACOCA. :
1 HUKAKUX CNOXKHbIX AO03UPYIOWLUNX KNANAHOB. :
I\ _______________________________________________ /7
MOXET BbITb FOTOB K UCMOJIb3OBAHUIKO CPA3Y NMOC/E PACNAKOBKW BCEIO NOC/E
HECKOJIbKUX 3TAMNOB:
O BblBUpUTe HAacOCHbIE 3N1eMEHTbI U3 Npeaaraembix LECTU BapMaHTOB 415 KaXK40M
TOYKM CMA3KW;
OBKpYyTUTE HacOCHbIE 3/IEMEHTbI B KO/IJIEKTPOHbIN 6/10K;
OsnACTanM o MogKntoumTe HAacOCHbIE 3/IeMEHTbI K TOYKAM CMasKu Npu NOMOLLM TMBKUX TpyOOK,
MEHEHUA: MCMNoJib3ya BbICTPOPaA3bEMHbIE COEAUHEHUS;
oBKAlOUMTE NUTaHKE, N BbIBUPUTE OAMH U3 ABEHAALATU BapUaHTOB TalMepa.
NOBOK TUN ———— -
MALLUUHDI

www.dropsa.com




PoLipump DropsA

NMoAroToBKAU3AMYCKBCEFOB HECKOJIbKMX MPOCTbIX 3TAMNAX:

1. BbIBUPUTEKOTUHECTBOUTUNMHACOCHbIX3/IEMEHTOB

HacocHble anemeHTbl YCTaHaBAUBAIOTCA NOCNEA0BaTE/IbHO BOKPYT LIUJIMHAPA HACOCHbIX 3/1IEMEHTOB.

KPACHbIV - (1 3apy6ka) 3E/IEHBIN - (2 3apy6Ku) KENTbIN - (3 3apy6Ku)
*L  0,02cm?/umkn 0,03 cm?/umKn 0,04 cm?/umKkn

\
v =4

CUHWW - (4 3apy6kn) CEPbIV - (5 3apy6ku) YEPHbIN - (6 3apy6km)
0,08 cm?/umkn 0,10 cm?/umkn 0,13 cm?/umkn 3ATNYLWWKA p'nﬂ
HEUCNOJIb3YEMDbIX
BbIXO40B (8
Komnnekre)

CyuwiectByeT 6 pa3/IMyHbIX Pa3MepOoB HAaCOCHbIX 3/1IEMEHTOB, KOTOpble 3aKa3blBalOTCA OT-

A€eNbHO, B 3aBUCUMOCTU OT HEO5XOAVIMOI'0 Ko/inyectesa CMa3sbiBaeMbIX TOYEK.

2. BbIGEPUTE TAMMEP LLUKNACMA3KM:

Mpu BKAIOYEHHOM Hacoce, Bblbepute Heobxogumbiii Tamep LMUKAAQ,
ncnonb3yaknasuwm «BBEPX» - «BHU3».
Mo>KHO BbiGpaTb 0AMH U3 12 BapMaHTOB HAaCTPOMKMK Talimepa:

Bo3moxKHaa yacToTa UMK/IOB:

® LIMKNOB B MUHYTY: 05-1-2
e |lMknos B yac: 3-4-6-10-20
® LlMKnoB B AeHb: 12-24-32-48

[OTOBOKMCNO/Ib3OBAHMIO! j

www.dropsa.com



PoLipump

PA3MEPbI (HE B MALUTABE)

240
[9.45]
223
[6.7E]
130 |
[5.12] |

N

[11.44]

290.7

Pasmep B mm[droiim]

~
-
Y=

—_ |

o

"

o

[am}

_ =
-2
el [Wa]
Fn

OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Tun Hacoca HacocHvlli anemeHm ¢ Kyaa4Ko8biM nNpusooom
Mpveog, J71eKmpomMomop NOCMOAHHO20 MOKA C pedyKmopom
HanpsameHune NUTaHUA 31eKTPOMOTOpa 12 Bnocm.moka 24 Bnocm. moka
Mopor 3awuTbl 3neKTpOMOTOpPA 0,6 A
Bec HeTTO 3 ke (6,60)
KoanyecTtBo HAaCOCHbIX BbIXOA0B, MaKC. 12-24-35
Tun nogxntoyeHunn (BbIXo4 HACOCHOTO 3/1IEMEHTA) BbicmpopasvemHoe coeduHeHue P4 — @36
HoMMWHanbHbIM 06bEM BbINYCKA KaXKA0ro anemeHTa 0,02 cm?/yukn - KPACHbIIUZ (1 3apybkKa)
0,03 cm?/yukn — 3E/IEHbIN (2 3apy6Ku)
0,04 cm?/yukn — XKENTBIA (3 3apy6bKu)
0,08 cmM?/yukn — CUIHW (4 3apy6Ku)
0,10 cm?/yukn — CEPbIV (5 3apy6Ku)
0,13 cm?/yukn — YEPHbIV (6 3apy6Ku)
MakKc. faBneHue Kaxaoro Bbixoaa 80 6ap

O6bem pesepsyapa (cTaHg4apTHAA Moaenb)

CmaHoapm 2 n (0,53 2annoHos)

CoBmecTMMble CMa30o4Hble MaTepuanbl

NLGIOO + NLGI2

Pabouas Temenepatypa -10°C = +60°C
TemnepaTypa XxpaHeHus -20°C + +80°C
BnaxkHoCTb 90%

LWym <7005 (A)
CWrHan MMHMMaNbHOTO YPOBHs/cYeTYMK 060pOTOB HAamyuk Xonna

XAPAKTEPUCTUKMU NAHENIN YMPAB/TIEHUA
Pabouee HanpsaxeHne 12 - 24 B nocm. moka
Pabouyas Temnepatypa -10°C = +60°C
TemnepaTypa XxpaHeHuA -20°C + +80°C
XapaKTepucTMKM annapaTHOro ynpasaeHua e 3aguwuma 31eKmpomomopa om repezpy3Ku
*  3awuma o 8X0OHOMY HAMPAHEHUIO
e CueHan ydaneHHol mpesoau
e Jlam4yuK KOHMPOAA YuKna

KOHTaKThbI pene Tpesorun

HO (npu mpesoze) — | makc 5 A - Vmakc 250 B — Pmakc 60 Bm




DropsA

PoLipump

AHKETA 3AKA3A HACOCA POLIPUMP

1.BbIBEPUTE HACOC—oTmeTbTe mogenb:

PoliPUMP CtaHgapT
(skntouan pasbem pese TpeBoru)

12vDC OT 1 10 12 BbIXOA,0B 0888270 O
OT 1 [0 24 BbIXOJ0B 0888271 O
OT 1 [0 35 BbIXO0B 0888272 O
24VDC OT 1 0 12 BbIXOA,0B 0888273 O
OT 1 10 24 BbIXO4,0B 0888274 O
OT 1 [0 35 BbIXO0B 0888275 O
2.CKOJIbKO HACOCHbIX 9/IEMEHTOB BAM HEOBXOAUMO?
HACOCHbIE Push-in @4 K-so
0,02 cm?/umkn — KPACHbIN 0888451 O
0,03 cm?/umkn — 3E/IEHBIN 0888452 O
0,04 cm?/umkn — ENTbIN 0888453 O
0,08 cm?/umKn — CMHUH 0888454 O
0,10 cm?/umkn — CEPbIN 0888455 O
0,13 cm?/umkn —YEPHbLIN 0888456 O
Push-in @6
0,02 cm?/umkn — KPACHbIN 0888172 O
0,03 cm?/umkn —3ENEHBIN 0888173 O
0,04 cm?/umkn — ENTbIN 0888174 O
0,08 cm?/umKn — CUHUN 0888175 O
0,10 cm?/umkn — CEPbIN 0888176 O
0,13 cm?/umkn —YEPHbIV 0888177 O
0,02 cm?/umkn — KPACHbIN Push-in @4 O
3AT/IYLIKASAMEHA 0888257 O

www.dropsa.com




PoLipump Drop SA

3.YKAXWTE TPYBbl U DUTUHTU

TPYGA 04 | K-80
P4x2 HeiinoHoBan Tpy6Ka - cBeTnas 5717218 O
(P4x3 HeitnoHoas TpybKa - (HU3KOe faBneHue) 5717300 O
P4x2 HeitnoHoBan Tpy6Ka - yepHan 5717258 O
P4x2 HeitnoHoBas Tpybka — yepHbii npeayct.NLGI 00 | 5717259 O
OUTUHIU B4 |
PUSH-IN PE3bBA OABJIEHUE MAX (BAP
Mpamoii 1/8 BSP 65 3084577 O
M6X1 65 3084579 O
M6X0,75 65 3084631 O
5/16-24 UMF | 65 3084682 O
1/8" NPT 20 3084586 O
90° Bpawatouy.| M6X1 65 3084613 O
5/16-24 UMF | 65 3084611 O
1/8NPT 65 3084620 O
1/8 BSP 65 3084638 O
M8X1 150 3084731 O
1/8 BSP 150 3084696 O
Cxatmve wu | 1/8” BSP 150 0092069 O
4.3ANPABKA HACOCA
KomnnekT ans 3anpasku KapTpuaKad00 cm3 0888038 (@)
KomnnekTt ans 3anpasku KapTpuaKa 400 cm3c 3133723 O
KapTpuak cmaskm 400cm3(NLGI 2) 1524952 O
AganTep HanoaHeHus - 90° M22x1,5 3077222 O
KOMMNANEKTYOLWUE
YepHbiit 3amnm 100 x 2,5mm (1 wr.) UE-CACAO011 O
YepHaa cnupanbHas o6os0uka 10 m-g 10-50 mm UE-CACAO030 O
3133901 O
KomnnekTob6o3HayeHn

[na nHpopmauuu:
MpoayKumio Dropsa MOXKHO NPUOBPECTU Yepes NPeCTaBUTENLCTBA B COOTBETCTBYIOLLMX
C2204PR WK 10/23  crpaHax v uepes ceTb yrONHOMOYEHHbIX AUCTPUBbIOTOpOB.MokanyiicTa, nocetute pasaen
KOHTaKTbl Ha Hawwem caiiTewww.dropsa.com/contactviv nuwunte dropsa@sales.com

www.dropsa.com



http://www.dropsa.com/contact
mailto:dropsa@sales.com

